1/1000  (A4%42°) =
MR ORER '%)E 0 10 20 30 20 ’%‘é N
E B® : IK RR
O R A O e T W TTTTTTTT
\ o o
\\ : ll |
‘ |
\ | WE 4 E i
| |
\ BN
\ | r— ~ e =
Ba | .
] l )
I
| |
ol
l II ER
|
Pl
I
| |
|| -
i .
| i
l l____ . l
i |
\ [ zem |
| |
|| B
. N 1 r—
EHi5 i ! |
P |
P
| % |
1R
o
o
pou
= =
e R BRALES
/'/ o e — — — —
HL // P
o -
-z e
- I /
)' /
REHE , /
(ALIZRENZEFT) '/ /,




“® 1/500  (Ad#42°) Z e
T & R o 5 10 " 0 . B TRRE RN
L 1 1 1 1
) seEn BRIDEBHREKEINR
4 4 11 2.5 1.5
I e
~ mE =
2.4
2 |- mE
= o BAMREER
7 on VE 75
- ,
— EBRiEEHS o —
7
19.26
0.45
2 2 sEME
o e = wax ©
o 15.78
- 1w
2 SR | pee AEE 1R
= m_n -
- 2 N I ED
— A g ]
2l e ERE | €7 || ERE| | %M o 1fo-45 EiEE
S B @ 9 ~ 8 ~
| | ] ] | 303 soREE | <
37 29 25 37 22 40
gamEps | S
s 0.4 28 0.4 ~
—121.85 4.75 5.35
5.5 6 p 2 L. e |
| © mEE z FRE 03] o '
© - ETTES o |Z B - -
. pe : N 2z - ;
< BRE | #HE / 7 I = o MR IR <
— s b— ¢ —0@ -
5 : BT 55 2.8 2
2| 10.5 - 8
A L
- = | mms | wEsE BREHE ©| m@pn E-RRE  [M2E [REZ
| — 64
ENEE - H
2 A — -
2 | 8 | 8 | 465 8.5 | 4 | 4 | 12
4 l 4.5 22.65 10. 85 28.5
e 8.5
, AREE 2 4% 1B
| 1B FEE |

(FtizRENZEATT)




. L 1/500  (A444%°) ?: .
T OmE R 0 5 10 is 2 n é R R/INER
V/////A FHSERT BEERLEDRBBABE T IS
. >< J
X gr—‘—T“
2.48
\ 7
) / 4.6 7.55
’ / I m—
\ / )
) ’ BB 0.45
N &
A2
EREES N
a 3 EmIz =
/ N\ B
3.26 8
’ \\ o REHE "
' ) - - & —
ES
’ ) sl -
g \\ — AEE 12 B
EiEE .
~ N
- = 2.35] simz <
BRIZELR
BRXELR | o
p HRIZEER 2.15 475
° 0.3
: A ||
. ] _
° ||||||||||||I ~ gEIE—_V &R .
MO | |
5 %
w BEKE EEHE ’g LEHE BEHE LEEE e %
| 8 | 8 | 465 |3.35] 8 | s | . | . [ 4]
Fhi
AREE2 2%

| 2B FEE |

(FtizRENZEATT)




] P 1/500  (M#R) ;;: .
T E R (I] ? 1:] 1I5 Z? i é BRI
V////A RHSEFT BRLEDBABEFEI NS
4.6 7.55
BB 0.45
&
™ “mnz | o
~ BiE
. 3.26 8
o BREE #
S . i B
ES
HEHE <
— AEE 13
| 12 | ¢ mwE |
= | ]
3.48 [2.35] -
HAZIEFR _
S BAXIEFR -
AHE 1 1HR2ME AEE 1 ERIFE ]
AR IEFR
0.4 2.8 0.4
3.8 8.05 « 2.15 4.75
S amE
© 0.3
HHHHIH © 1303 HHII“IH 1
= = \:mmuul < |:||||i||:||l Vg &R ©
IR M | “[E
< BT 2 '
g& ~
[ R ¥Em | | Rile FEE | - BAnE | wams 4| meex | wEsE | mass | sase
| 8 | 8 | 465 |3.35] 8 | 8 | s | e |
AL
AEE 2 ¥ 3

| 8K TEH |

(FtizRENZEATT)




1/1000  (A4443°) #
0 0 % % 0 . ’% [GRETR /AR

A

EROEER

(IR ZERFT)




® 17500 (A4#42°) ;rj e
& Rl 5 10 - 0 B TR BTN A
L 1 1 1 1
5.5 ) smtEn BBLEDEHSEREINR
4.05 8.7 445 445 8.1 8.5 425 148278 7.03 0.19 1.29
= 2.0, 39 1.84 3.0
o | _
W s .
) s
8 —
< § 1.0 21 % = 2.15
o T—ﬁ :
F ) _ w -
— : 7k
B 1 1 1% 1 1 2 j:d
" ~ = = e ] RKEO HRig=
! &R = # # # # E o
o 8 = E = = = © FREmE
@
2 5EE
N Elﬁﬁﬁ - BT BEE
| o 3 o
Ld ; < - HRE
i ®oe 2 8. 05 4.45 | 0.425 2 pe RE =
° |22 S 1 =
4.2 o
il w
2
9 mE
RS
8 2 AR i =M s
S Bl o — ——
[~ G 445 BEE & © L%EJE
]Ev Ev 5.8 | — -
1404 wHE FEE RaE 2
| L pER = Bz ~
5 - 3 FHB g — 1 s 5] 2| o 7t bA:
3 ﬂ:E 3.85 BT < ;
w
g g -
S EESE = EENE EEHE S ~ - am
B0 < F%
o
ﬂ
2.45 7 1.7]
8.5 | 8.9 8.1 8.5 | 17.4 26.4 | 38
59.9 34
10 FEE $=1,/500




#“® 17500 (A4#42°) E s
F@E E R ? ]? 15 » N z LR NERR
7
Z ] =
) ssEn BRIDBEAREEHINES
8
PHRE FmEE $=1./500 2
4.05 17 31.625 9.575 4.05 17 31.625 9.575
| 8.3 8.9 425 385 4.25 10.375 . 575 7 | 8.7 8.3 8.9 425 3.85  4.25 10.375 2. 575 7
I I | 0.2 | I I | 0.2 I
o w
= =
o o
—1 o = 7k - —
N AE = BE 8
ZFHEA] = a :
o] | R BERE wEnE | mwz | e |ewz | s-mmaz RS o | FEEE BanE BERE | mxm | BE | EHE a0z R =~
< 7 _| —
SIS e BT BELE j 50 BT EEELE | o
i ; < : = e
Tk { 8
322 0.215) 1322
4.2 8.25 4,675 i 4.2 8.25 4,675 i
w w
] S =3
2 2 )
< %; 2 HEHE — 2 i i,; 2 REHE o
< i - - < 3 = —_
~ ] ~
o) @« - o) @« -
K‘. & B 5.85 — & i B 5.85 —
. 3.85 a1 B e (ﬁ 3.85 a1 B e
e s L] o= 778 = - e R o= F7m =
g o° < BT < 5 | 3=d < BT N 5
S s 1 7 Ds 1
g g
EEHE EEHE LTESE BHE | B& EEH LTEHE LESE ~| © LTEHE LTESE LTESE HrE | BR LTESE LTEHE LTESE ~| ©
7.0 2.7 7.0 2.7
8.5 | 8.5 | 8.9 | 425 ] 385 8.5 | 8.5 | 8.9 8.5 | 8.5 | 8.9 | 425 | 385 8.5 | 8.5 | 8.9
59.9 50.9
2k FEX §=1./500 3K FEX $=1.500




MR DEER

A

1/1000
10 20

(A4427)
30

[EREAL /MR

pajus

Ik EAT)

EEh5 At

i &

$=1.71000 |

LR ER

e

- >
i -
b ol——%&

e —

= =]

RR E

X

i

=

H

%

b2l

R
4 F '*L
I

<

I
S |
B
= |
b

ﬂ




" 1/500  (A44427)

T OE R o ] 0 PN
1

R4

15 20 n
1 1

N

7)) s BBRLEDERBRISEINZ

3.75

14.4 1

Wz | =
S
B o~ =
#REE ~
o~
- :
< B 6 4 =
o |2 BHE HEE o
s | < BRIEESE MRE BAER -
8 Bz
N R Y 5
L b :
4.415 | 4.085 L2] =
8.5 8.65 3.95 | 4.4 . 8.5 10 FER §=1.7500 <
=
o 519 | BRO ©
& - po ]3.21 8.65
o B i H 4.58 1.4 0355
— EV . o~ 0
R R S R S AL 2
1.4 458 T Sle = BT - ~l 2l 1T
~ T 5 ~| S r > | | P A | 3
3 - s 3.268 RS
1 B ¥ ~ ©
< - BT | | wE | BaxEER p—— sags  |mEE CRE el i [
HEE | —
0 ~ HI#%=E | © o
| o _I_ #EE | BAEDE HE= 8l 5| | ¢ | . 1z
"l . ne =Ll [EEE] e S 246
Il < 1.6
S & Jo.315 3.855 | 4.06
1.505] | 12.75 | 425 | 8.5 | 8.5 | 8.5 | |3.385] 495 ] 3.55] 8.5 | 8.5 | 8.5 7.915 8.5 | 4.085
3 1.115 101.5




- “ ® 1/500  (A4$41°) ?;_ —
Fom R|o 5 10 15 20 n % RN
L 1 1 1 1
) st BBORRBALEINES I & = M
— - 758 S,
1.4 4.58 2 < —
= EV ; BT N
: ™ TS = NL I_I_ 3.5 ~ | ]
— L [ [ 4% | {3268
w
< BT | | wiz|  EE%E wEnz | BARHsE e | e ~| o
" B | -
2 © BRE 0.928 '
= 5| o #£HE | REsE wEnE  masEs| S| ||
~ ~ g2
| 26.187
12.75 | 425 | 8.5 | 8.5 | 1.115T'13.385 495 |3.55| 8.5 | 8.5 | 8.5 | 3.5 | 4415
3.9 3 8.5 88.915
0.015 16.95 20.6
PHEE FmEX $=1./500 0.015] 4.3 448 3.27 8.55 3k FEHE §=1./500
| | 3 5.55 |
WE | mxE El j
o3
o & mHE | A= 2
s Ryt ~
= 8.565 o
e g
N @
— EERE —
w g
| o NyE Berrs | ERR 0.05 g
ERE
BF ©
20 FER §=1,500 —B
17.15 | 395 | 44 | 35 8.5 €
o BREE (1) w
= o
& 519 | 3.2 8.65
| H 4.58 1.4
o FkIS o~ w0
[g ,—|—1— S e S s, —1s
1.4 4.58 Rl sT= | & ~ o =T 1e
~ T Tl ME 1 3.5 - | —
] Se -~ | i [3.265 2AME -
¢ BT | ; HHE|  zamE EELE BRKE BE | EEE |REE ~f
" B [ I -
© REHE ; 0.928 sl
S| o ERE TEHE EESE EEHES| =
~ ~| < | & ER = w©
~
2 Jo.315
12.75 | 425 | 8.5 | 8.5 | 8.5 1 |s.985| 495 |55 ] 8.5 | 8.5 | 8.5 | 3.5 | 4415 | 4085 | 8.5
3 1.115 101.5




MR DEER

A

10

1/1000  (A44#43")
20 30

40

HEETEE—IVER

= =7 1
R N
1

| ]

! Hit fE Sh #e [

Ik EHT)




16.7

16.7

@ 1/500  (AM#43°) #
T & Rlo 5 N " 0 .| B E=EE-OPHR
L 1 1 1 1
12. 56 38.67 5.53 6.5 17 0.88 5.34
T
8.52 4.04 17 12.96 8.71 [ | [28 57| 425 5.53 2.4 .9 | 1.47 3.87
| | [ 1T 1 [ omnll ka1 T[]
BRRE
P ®we= 2.13 ~
s ® ek B
ey _ < HE=E w
e |_ n 3| o sHERER <
- 7 o —_
v 3 5 RE
2. - - 2 % HREERER -l - -
= W | R 0020 mpgE |p| x |Ex= | @ I Ta o=t <% 2 ~
© B E © | =
P F o 3]_Ps ot R . A s A Ps
m— —3 - ) — ul —i —_
o >
HIz e
= SO HAEBHRE HAEBHRE Rig= BEE B |%E= Ayt LTEHBE B TEBE BE SO ERE
o 62.712
>
8.5 | 8.5 8.5 li.5 8.5 | 8.5 | 12.75 | 425 | 425 | 8.5 | 8.71 451 | 8.5 | 425 | 12.75 | 425 | 12.75
27 55. 46 47.01
0.28
Q 8
= 430 S
10 F@EHA $=1./500 =B
S A oy
4.95 36. 325 8| = 7Y-+ g
— o| ™~
9.60 2.00 11.175 2.00 400  5.05 h N
I b5
.60 10.00 2.00  2.85 8@
381 1% 00
I -
— 8 i =
<
- § Y T — *m\ .|*,.7_ . |
2 8 & % LTI 5 b — HE &) ¥ 43Y- 8
< - AR HITTCHTTTITII ? S s
ElBE KE HER
0.13] 3.55 | 21.32 | 35
o
Q o 34.5




o 1/500  (Ad#4Z") oy
& R 5 10 - 0 .| B mmEE-aes
L 1 1 1 1
3.87
~
PHRE FmEE $=1./500
12,56 5.53 1.32.24 5.34
T
8.52 4.04 8.52 IR 1.47 3.87 |
HEE
5.53 20.35
o W | fERR ] 1 T 1 Bz o
PS Fii z PS [y7p PS  Fi z z Fit PS ~ PS
| m—1 —3 - — —_
= s
L °
& TEBE LTEBE SRS E BAXEPER | BHME TEBE TEBE LTEBE AR BT LTEHE LTEBE RESE EHE
8.5 | 8.5 | 8.5 | 8.5 | 425 | 8.5 | 8.5 | 8.5 8.71 451 | 8.5 | 8.5 | 8.5 | 425 | 12.75
18.5 55.46 47.01
0.28
3 TEE $=1,/500
3.7 17 5.34
T
[ | 425 220 | 147 387 |
12.56 8.52
8.52 4.04
| - saMNE 0
< 5124
p N —
HEE
5.53 ]
pt WE | @ mipe |WERE | B L e
s F# o PS [y7t PS  Ft e F PS g ~ s
m— —3 -1 — T — —% —i —_
REMKE 2
& TEBE LTEBE ZEME HME ZEMBE EHE ERE B EEFR LTEBE BAXEPR |ERE
8.5 | 8.5 |i.9 17 | 425 | 12.75 | 8.5 | 12.96 451 | 8.5 | 8.5 | 8.5 | 425 | 12.75
18.5 55.46 47.01
0.28
2 FEE $=1,/500




o (@]

(EE————— L CTTITITITTI T
| LT LT

[
FHL - B

®
it
1 a = |
& 2 3
: n b
# L % g & o
fok & _ﬁ
= L i
= |
g H ;
N |
m I |
o & |
&
= e |
- s [ & _
£ 87 : * _
<
2 B — |
i .
8 <4 |
2 |
S .
|
w -
- |
- |
o - N 4
. X _
= : B
i
&
S
8

a.

i

Pk
|

25m7° -l
7 MR Yahh-

Y
FTTRRRRIKKN
B BRI

MBS

1t
=

V7T - HAOKIE

FhL
KEMZEFY)

et




o 1/500  (A#42°) o
* | R|o 5 10 - 0 .| B mmEEm=aR
L 1 1 1 1
18.5 11.425 38.5 17.44 9.5
8.5 8.5 1.5 8.5 2.65] 425 425 4.2 8.5 8.5 8.5 8.49 8.95 3.2 6.3
I I [ ogis I I | | 0.25 I |
4.25 2 475 [an -
aam | HEE “
| I T loseos —
7)) #ies BRDBHERIEINRN . l
- 8
ol = g wrE e
3.8 56 0.7 2.12 e E EiEE
= o g
] E Ceet o [7]
3 B
L B - :
" A& = <
- B
b e & BREESE | BRESEE % BREESE i B BHE | BAXESRE LTEBE TEHE LTEBE LTEBE o —
N s
o
e
g 3 #KO af | 2=
2 © Ed Ed Z = -
m[ ez | BEE| - 7| x ®) x = 2.6 8. 365
= @ | £ = o
g PE—
5 | 4 2.7] 2.8 28| 2| —
9 5.5 o E= o —
. 3 0.725 2.8 0725 o 0.25 %M e
T— © S 9
e - T N
3.8
g 451 o 38 gy | = T8 = 5 akas \:' Rl e
N + 439~ S o ~ 2 e :I ~ Ps P B ; S
E © o ol |2
Nl o o] s
© @ % il # BREZE ©
F| o i | ®-mmz | BE | suxEss ﬁg;g BKE BE MR mAE i
2 = f#
= = fidd
S % 70+ o 2 & ' =2
S @ et s I 13.96 s
_ 8485 | 8515 42 | 12.315 | 47 | 425 | 425 | 425 | 17 | 5235
© $E kAL 13.22
[F%8 1 |‘:‘}
: T 36 |° ~
- e pou ™ L3813 =~
s BE #HEE ot ot RE
N 3 It P
N o EF | EF | BAEDRE | HUEHEE | BUEDEE Py £ S I
3.72 | 11.53 |25} 4272|248 425] 4
0.45 32.05 4.23
l | 3.15]3.15 | 9 | 9 | 9 | 9 | 54
o 1% TER $=1.7500




® 17500 (A4#42°) o s
¥ | Rl 5 10 " 0 .| B mmEEm=aR
L 1 1 1 1
0\ smEm BRDRESREEINRN
18.5 11,425 38.5 17.44 9.5
8.5 8.5 1.5 8.5 265| 425 4925 43 8.5 12.725 4525 | 4.4 12.75 2.3 7.2
| | [ ozis ] | [ | | o[ T
3.8 4.25 47
| | | |
o 2 ERE] 3]
_ml ;I o',_ PS e Y7h =) o
7 - =3
2_ BT
. 2 |
= = g LTEHE TEHE TEHE BB | ER |SME | BRXEsE FE2ERHE ERE FIEMHE
N haz- N haz- 2 N haz- || N haz- P e
el
8 2 o~
= 2.6 8.365 = s
g PE—
:
8 0.725 2.8 0.725 HHE N
3.8 —
re— 38 | :] 3 = [ 2l =
| {2 P | = Err = °
= S BT 3l |z
— = o
e REHHE o
X EHE | KR TEHE TERE HHE SRME TERE TEYE X
INEES NEES & N haz-
o
I 13.96
12.735 | 4265 | 422 | 8515 | 8.5 | 425 | 425 | 8.5 | 8.5 | 9.485
2k FER $=1/500 —




4.71

® 17500 (A4#42°) o s
¥ | R s o 5 n .| B mmEEm=aR
) smam BRLDERSBREINRN
18.5 11.425 38.5 17.44 9.5
15 2 1.5 8.5 2.925) 425  4.25 425 8.5 16.98 0.27] 4.24 12.75 2.3 7.2
[ 1 | | | | | 04| |
3.8 4.25 4.7
I I I |
> 2 FRE | 2 2]
—ml _I ot_ PS I Y7+ lix o~
N BT \ /
E J |
0 o %2z i« . . i ; Vo
o g REHE 124 B |BME RERE REE ER=E HIHZE \ /
[NEE R = " paz [ [NEE \ /
= = = = =
S wiy
/A =
/o S
/oA
/ \
@-1 / \
N
0.725__ 2.8 _ 0.725 >
-2 ie . TN .
o ] s : =T 7
[#n8 || = b
— o —_ o
© says . _ -
o #EE | BE | BIXEER RmMHE wHE | WENE BERE s EMHE o
INEES INGES & N haz-
T o
l 13.96
12.735 | 425 | 425 | 8.5 | 8485 | 425 | 4265 | 8.5 8.5 | 9. 485
3 FER $=1.7500 —
PH ©
s
PHRES FmEX $=1.7500




@ 1/1000  (A4#42°) =l
HEROERER Rl o 1 20 10 0o 7 BB
L 1 1 1 1
= ( = I . =
— R — e e =
— ]: — === OxEs I_ —J
BET I
. ap— |
I
I
| |
- |
I
bl
| !
I
I
I
I
! L]
| —
e
] [
| ]
| Eemig | F2A3-h
EREDSR
#Hi
AL F b
DR
|| |
| |
| 4 ——
(AbIEENEFT) l 4
|
[
—




1/500  (A44427)

: i & "
* | R|o 5 10 - 0 . B TR Ak
L 1 1 1 1
37.03 3.49  3.25
[ 4.0 17 | | 525
[ | R 3.25 2.75 3.25 |
o
© #EE E=xE |[W.C [W.C o o o o o o —
o~
s (T T |
e -
S —
ES SeZ 7Y-+ EA ] O ©
o
Zls ¥ 13- -
< w
w© o o
o~ ™
2
o ~ 1 i % o o
w <+
= L
B
|2.5] 25 | 5 ]3] s
R w | ®RE |zﬂ§zz§ | B | %E | BT | BIERE
T e b1 10 FER $=1./500




o 1/500  (A#42°) o
¥ | Rl s 1 " 0 . B TR Ak
L 1 1 1
% S 5 B .
)| st BRLDBRHBRIZET R
65.16
13.31 4675 2.385 4.13 4685 45 45 9 17.975
| I I | I [ [ 0.32
8.83 5.58 T 3.75
S PS FikiS PS EoIRER
ol_ —T 0 I_M
R | N po—" Z
B =
~ FEYE & J ~ ~
5| e = e HE ol gl -
- AHE ~| = -
~ BE | am —
(=} o
T = e 2
o *
- o =
*®
18.7 =]
o o) = 8
=g
*°
® o @O e) EE= ® 10.7 =
o o 2. 15 i
8 o =
0] O o
«
— o @) —1 - oo
© ZH ERL Y 2 _ —1s
] o = 2. 15 < 5
EV =~
2 =" Ll .. : . o
Sto ) PS | T = — |i| \vog ol o
“‘. by
” - B3| B & | hek
~ ; EXE |EXRE - L3 ~
B - Rigz s i BRIRIESE - ZEMBE 2 EME BAARR il I
o & |
o hEE | hEE i | BE
| 13.68 |
43 |
69 | 3.18
4485 | 45 | 45 | 4485 | 433 | 4685 | 9 | 61 | 4.675 | 9 | 45 | 4485
67.47 2.075
10 FER $=1./500




® 17500 (A4#42°) ;{ i
7 @m Rl . " i P P
L 1 1 1 1
) weEm BRLDEBSAEEINERS
65.17
8.985 9 2385 413 4.685 9 9 9 8.985
| [ 883 | | 558 | 3.4 I 0.33r
B
o P Faip Psﬁ] S
8r— ——T 1 S
s - g[S
2 2
= EEHE wENE fE EAYE EENE wENE g EMRE ol 8|
s
a
2 L=
6.5
S| e 2.15
ol 8 Wik
8 e
= 0.55| 22| B#=E
™ K 2.15 4.49 <
A = ” 9.75 . ] =] |
e s : s %5 z
PS T ™o 1 — — ¢ % ol 8
> ~ s
5 =
= ) . . L mo| & =
= HEREEE LBE WA= BRE Rl #* | BHE e e
= | = EomE
| 13.68 |
2.4
a3 |
8.985 | 8.985 433 | 4685 | 22.5 | 675 |3.375]3.375] 4.485
67.47
20 TEE $=1./500




® 17500 (A4#42°) o i
¥ | Rl s 1 " 0 . B TR Ak
L 1 1 1 1
) waEm BRIDERBERREINSS
65.17
13.31 4675 2.385 413 4.685 13.5 9.175 13.31
| [ 883 | | 558 34l
AR
R S T Psﬁ] 3
Br— — S
= - &

N =
= %1 £tigE ) _ ) %1 EHEE =
b ERE & F2EMHE ER=E 2=

s

a

2 N yIvEE

101. 925 6.5
< 2.15
8
3 EHE
33.975
4.3 -
< AN 2 B
2.15 @

- 2 o |22 7.55 7 =

“ i 5 pe 8

- PST ™o 1 = |i| VA = :

< e o
2 2
| w TEHE EENE BME TEHE B EENE ZENE w| o

= EmE

| 13.68 |
8.985 | 8.985 | 433 | 4685 | 45 | 9 | 9 | 9 | 8.985
67.47
3 TEE $=1./500




® 1/500  (Ad#42°) Z i
T & Rlo 5 10 " 0 . B IR
L 1 1 1 1
) weEm BRIDEBZEEINERS
65.17
13.31 4675 2.385 413 4.685 13.5 9.175 13.31
| [ 883 | | 558 34l
BoMREE
R S T Psﬁ] 8
Sr— ——T 1 S
N =
w0 w
= Bl 51 BE5E e
| e EHE @ FoERHE e ) | o
s
6.5
2| - 2.15
3| &
®
4.3 -
2. 15 <
2.2 =
EV 1 o e QT
Fitih 3
- PS | g O | 1 S VA = o
S =
.2 2
| @ EEHE EERE Bt TEnE EENE - P o) =
| 13.68 |
8. 985 | 8.985 | 433 | 4685 | 45 | 9 | 9 | 9 | 8.985
48 FEK $=17500
67.47
PH 2
w




1/1200

(A44#427)

30
1

40
1

DRk

BErE PR

)

LIk EHAT)

S5 98 S 558




o [BERR | AR i N
% 1/500  (M#4X") 2 S | 2| ememm
T % b= Ty
¥ oE R R|o 5 oo ow o, | & TERER Elojo|alal6|384]1[E] 306
27 29.47
2.25 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 225 3.485 22.5 3.485
b1 | 58 | ls R 1.235| 2.25 2.25 |1.235
T ll ll T ® ] l
2
[ T T 1 [ H H H H 1 s _O'
- A BE S
- Wl
£ 074 o ™ g
g8 s e
< -
. ; \ ; =2 HwHE — s Z
XS EXE ol & =
“H HAE ==t = -1 =
@-2 % it @ % °l e @ _
U U - 2 —I
v \ I—:rﬁu— /
18] |27 27| g \ /
1.6 1.6 1 N\ / 1
B \ / n
\ /
\ /
e \\ / Z
g , g
7+ 2 .. N4 8
S Fai)-  —e 7'J-jJ::‘?‘B o
@-1 /N
/ N\ o+ 451-
Va AN
/ AN
/ \
/ N\
/ \
/ N\
7E 7y S A7y E# e
S| w w
B Z
4.16 I 16. 68 I 4.16 4.16 I 16.68 I 4.16
1‘ 25 ‘I 1‘ 25 ‘I
EnEns 1 EFE@ER $=1./500 EnEns 2B FER $=1./500




® 17500 (A4#42°) o i
T | Rl s 10 " 0 . B HErEREK
L 1 1 1 1
) sseim BRLEODERBEREINRN 4
4 70.25
3 1 18 9 18 2.75 13.5 9
| 6.3 45 45 45 2223 45 3 6
I | I I [ ° #aE
2.07 4.5
: Y- : s u
e = ! | E— T— 1 N .
o
BE BhE v @i %= - “
57 59 238 BWE (RI) FHTERE F-RRE y= | Riz= i -
2 | BEERE ——
= BARESE . el .
f N y ’E /.Z L_7 Lﬁlﬁiﬁﬁﬁﬁ o — ~
= Ry 7% EXPJ EXPy < ul S
< ale ]
o~ ﬁ ™
8 -
< ) o
o~
gl = l; —
co - ™
2] I
EYBT s@r0 wl g
S -
00. - ™
= 2
= 3.05
= 9.95
EXPJ
3
5.5 0.75 | 0.75 2.07 10.2 8.82 — I
3 — 5 45 & — @ | 2
= = s « N
. be T T 1 | — - { -3 | — R S
¥ - EXPJ ;
o Ev
| _ i mAE ~
© ZENBE PABBE & 1 LTEHE LTEHE LTEHE BRE 2l @
< ®l =
|2.92] |2 695 1 22.32 | —
7 | |2250325] 35| 45 ol | gw lww
9.19 9 | 567 | 415 |2.3]256 9 | 9 9 5.5 8 45 | 615 | 15.75 e
32.87 67.5 - BAE
0.43 -
54 . =¥
: BRE
-
1R FEK $=1,/500 2]: = > BE
o _ o = —
7 -MTRE ol |muz




] @ (MR ,{f?: - e
¥ & % 5 . .| B mmiEsm
V) snEn BRIDEBSREIASRS 4 70.25
3 1 4.5 13.5 275 45 45 13.5
2.
- ]
O_ ! — o~
8
; EY e Wl =
REHNSE (ER) FER REHEE (BE) 8| s
ESLE 130.95 =
8
= 3.16 e
£ L
3
2
o~
gl | ] 2.61
- ~ 2. 01
B mEE w
EYBT ol 3
8 s
o~
) 10,11
= 2
= anE °
s
- 55 [0.75] 0.7 2.01 - 4.5 o
S S S —1 <
b — -1 1A A ¢
o~ o~
e =
o . BV -
o F BAXERE b AR B BENE BEYE EMYE EBIEEE 2| @
© BREE
<
2.3]2.56
9.19 | 9 | 567 | 415 | 486 9 | 9 | 45 | 45 | 45 | 9 | 9
32.87 67.5
0.43

$=1.7500




1/500  (A44437)

0 5 10 15 20
1 1 1 n

A

F | HETEHRER

RFF4E

\

7)) smEm BRLDERSRGHEINRM 10.25

9 13.5 9 13.5 13.5
2.07
I a - .
w o .
~ i — —1 N
ERRE T =
B = %1 EHNE BRHERE H2EHHE " 2
49
3.16 ©
PHEE TER §=1,500
2.61 -
2O g Sl ¥
L LaegmE 3
5.5 2.07 - 45
2 1 s & 13wl 45 05
B ol — — 5 " 1 1 =
) - EV
=~ ERA-E ] 2 s ™~
5| = " eps | O HEYE EEYE wEYE b AKBE HAEBHE sEMEE o @
< e
2.31]2.56
13.69 | 45 | 568 | 413 | 487 9 | 9 | 9 | 9 | 45 | a5 | a5 | 9 | 9
32.87 67.5
0.43

3K TEXE S=1./500




